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– De bizonyára megtalálom itt a Nemzeti Újságot, az Új Lapot vagy a Képes 
Krónikát vagy az Életet? Avagy semmiféle keresztény lapot nem járatnak ide?

– Kérem szépen, ezekkel nem szolgálhatunk. Tetszik tudni a közönség jobban 
szereti ezeket az újságokat.

– Ha az idejáró közönségnek nincs helyes ízlése, arról én nem tehetek; de ebben 
az esetben én nem akarok ehhez a közönséghez tartozni. Ajánlom magamat!

Az illető üzlettulajdonos az első ilyen esetre nagyot néz. Ha másodszor hall 
ilyesmit, gondolkodóba esik, a harmadik eset megdöbbenti, a negyedik eset után 
pedig hanyatt-homlok rohan megrendelni a kívánt keresztény lapot.

Ez lesz az eredményes tüntetés egyik eszköze.
Délvidéki Ifjúság I. (1935/36.) 7. szám (március) 4. oldal

395. Schuschnigg az Emericana főprotectora
Szombaton délután ünnepélyes keretek között avatta az Emericana főprotecto-

rává Schuscnigg osztrák szövetségi kancellárt.58 A Szent Imre-kollégium nagy-
terme zsúfolásig megtelt a meghívott előkelő közönséggel, akik sorában ott volt 
Gömbös Gyula miniszterelnök, Kánya Kálmán külügyminiszter,59 Berger-Wal-
denegg osztrák külügyminiszter,60 József királyi herceg, József Ferenc kir. her-
ceg, Anna királyi hercegasszony.

Bitter Illés magyar nyelven köszöntötte a megjelenteket, majd megtörtént a fő-
protektorrá avatás, ami az Emericana hagyományainak megfelelően zajlott le. 
Bitter ezután az új főprotektort üdvözölte és rámutatott arra, hogy Schuschnigg 
kancellár személye igazán példaadással lehet mindenki számára. Miután megtör-
tént az Emericana nagyjelvényének átadása Schuschnigg kancellár a jelenlévők 
nagy éljenzése közepette fejére tette a sapkát, amellyel külső formában is az Em-
ericana tagjai sorába. A Gaudeamus Igitur elhangzása után Horváth István, majd 
az ifjúság szónoka üdvözölte a főprotectort.

Schuschnigg kancellár meghatott szavakkal mondott köszönetet a megtisztel-
tetésért. A kancellár szavait a magyar költő szavaival fejezte be: Hit, jog és erő. 
Zúgó éljenzés követte a kancellár szavait. A tapsvihar fokozódott, amikor a kan-
cellár magyarul kiáltott fel: Éljen Magyarország!

Végül ismét Bitter Illés németül köszöntötte az új főprotectort.
Szegedi Új Nemzedék XVIII. (1936) március 15. 6. oldal

58 Kurt Alois Josef Johann Schuschnigg (1897–1977) keresztény konzervatív politikus, 1934. július 
29. és 1938. március 11. között Ausztria kancellárja volt. Fő politikai törekvése Ausztriának 
Hitler Harmadik Birodalmától való egyoldalú függésének ellensúlyozása. Ennek érdekében 
igyekezett erősíteni a kapcsolatokat Olaszországgal és Magyarországgal.

59 Kánya Kálmán 1933. február 4. és 1938. november 28. között volt külügyminiszter.
60 Egon Berger-Waldenegg 1934. május 3. és 1936. május 14. között Ausztria külügyminisztere 

volt.


